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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem akadályozták meg a magyar 
titkosszolgálatok, hogy külföldi terroristák Magyarországra érkezzenek?" 

Tisztelt Miniszter úr!

Ahogy az ismert, idén február 9. és 11. között, három napon keresztül szabadon vadászhatott 
járókelőkre egy legalább 15 fős, többnyire külföldiekből álló szélsőbaloldali, úgynevezett antifa 
terrorbrigád, Budapesten. Csoportosan, felfegyverkezve, viperákkal, kalapácsokkal és könnygázzal 
támadtak meg lengyel és német turistákat is, de egy magyar párt és Gazdagréten egy szintén magyar
férfit vertek össze brutálisan a baloldali terroristák, akik esetében az emberölési kísérlet is felmerül, 
hiszen tudatosan az áldozataik fejét ütötték viperákkal, kalapáccsal. Céljuk legalább maradandó 
sérülések okozása volt. Ma már tudjuk, hogy ez nem egy spontán akció volt, hanem egy profin 
szervezett, régóta működő terrorszervezet utazott Magyarországra, hogy a lakosság nemzeti 
érzelmű részét megfélemlítse. A gazdagréti áldozatuk esetében elég volt annyi, hogy magyar 
hagyományőrzőként egy tarsolylemezt viselt.

 Az is kiderült, hogy ennek a nemzetközi terrorszervezetnek magyar állampolgárságú segítői is 
voltak, akik közül voltak, akik részt vettek a terrortámadásokban is, és voltak, akik csak kapcsolatot
tartottak velük, illetve meghívták őket Magyarországra. A letartóztatott, a terrorbrigád tagjaként a 
támadásokban is részt vevő magyar állampolgár a Szikra Mozgalom tagja. Ebből a szempontból 
legalább két parlamenti képviselő, Jámbor András és Tordai Bence, és az ő szélsőséges törpepártjuk,
a Párbeszéd érintettsége is felmerül. Azt is tudjuk, hogy a magyar állampolgárságú segítők egy 
olyan terrorbrigádot hívtak hazánkba, amely már évek óta ismert több ország hatóságai előtt.
 A németországi Hammerbande tagjai – akik most Budapesten támadhattak magyarokra - évek óta 
követnek el a budapestihez hasonló súlyos, életveszélyes támadásokat hazafiak ellen 



Németországban. A német rendőrség és a titkosszolgálatok pontosan, név szerint ismerik a 
terrorszervezet tagjait. Az Antifa pedig kapcsolatban áll kurd marxista terrorszervezetekkel, 
amelyeket az Európai Unió is hivatalosan terrorszervezetként tart nyilván.

Mindezek után hogyan történhetett meg az, hogy miközben nemzeti, jobboldali érzelmű német és 
spanyol állampolgárokat a frankfurti repülőtéren a német hatóságok feltartóztattak, és nem 
engedték, hogy a békés megemlékezésre Budapestre utazzanak, a szélsőbaloldali terroristákat pedig
minden további nélkül engedtek Magyarországra érkezni?

Kaptak-e a magyar titkosszolgálatok bármilyen előzetes információt a németországi vagy más uniós
partnerszervezetektől? Ki követett el mulasztást? Mit csináltak a magyar nemzet biztonságáért 
felelős titkosszolgálatok? Miért nem akadályozták meg, hogy ezek a külföldi terrorszervezetek 
elkövessék a bűncselekményeiket, amikor ma már tudjuk, hogy mindezt magyarországi 
szervezéssel, segítséggel követték el?

 

Tisztelettel,

Toroczkai László
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